



Alibi.com

„Alibi na klíč“ je komedie, která vás naučí říkat pravdu. Anebo si sehnat pořádný alibi. Klíčem k neřesti je mít pořádné alibi. Užijte si, „Alibi na klíč“ to za vás vyžehlí. Vymyslí a poskytne alibi na cokoliv, co chcete. Na fotbal místo na večeri s příbuznými? Ulejt se z práce? Aférka? Nevěra? Nebo mít prostě chvíli od všeho pokoj? Hrdinové z komedie „Alibi na klíč“ všechno perfektně zařídí a nikdo nemá ani páru. Ale ouha! Lavina šílených událostí, malérů a zvrátů na sebe nenechá dlouho čekat. A jakmile jedna překerní situace odezní, už je tu druhá . . a třetí . . a čtvrtá.

AVEC NAWELL MADANI MEDI SADOUN PRODUIT PAR ALEXANDRA FECHNER ET FRANCK MILCENT SCÉNARIO PHILIPPE LACHEAU JULIEN ARRUTI PIERRE DUDAN
 DIRECTEUR DE LA PHOTOGRAPHIE DOMINIQUE COLIN CHEF RÉGIEUR SAMUEL TEISSIÈRE (AOC) CHEF COSTUMIERE ÈVE-MARIE ARNAULT MONTAGEUR DE PRODUCTION CAROLE BONAMY UNICOPRODUCTION FECHNER FILMS STUDIOCANAL TF1 DROITS AUDIOVISUELS TF1 FILMS PRODUCTION CN5 PRODUCTIONS
 EN ASSOCIATION AVEC PALATINE ÉTOILE TV AVEC LA PARTICIPATION DE CANAL+ CINE+ TF1 ET TMC

LE CERCLE NOIR / *The Alamo* PHOTO : ARNAUD BORREL

Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

ZVUK	český 5.1, francouzský 5.1, maďarský 5.1		
TITULKY	české, české pro neslyšící, maďarské		
DÉLKA	86 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9 1.85:1 BAREVNÝ

Přístupnost
v Slovenskej republike:



© 2017 Fechner Films – TF1 Droits Audiovisuels – Studiocanal – TF1 Films Production – CN5 Production. All Rights Reserved.
 © 2018 Bontonfilm, a.s. All Rights Reserved.

PROROM
INSPIRING PEOPLE

BONTONFILM

DOLBY
DIGITAL

DVD
VIDEO



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Poříčí 1047/26, 110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz
 • Distribútor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projektce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

